

# 673分!这小姑娘考得“奇好”

学的是文科, 志愿中意清华大学法学专业

本报6月28日讯(记者 宋昊阳 韩杰杰)昌邑文山中学校高三16班的学生韩梅君, 今年高考她取得了文科总分673分的优异成绩, 清华、北大都抛来橄榄枝。28日, 记者了解到, 她比较中意清华大学的法学专业。

28日下午, 韩梅君已独自一人踏上了去北京的旅途。接下来几天, 她将参加清华大学组织的夏令营活动。今年高考, 她取得了语文137分, 数学135分, 英语140分, 文科综合209分, 基本能力52分, 总分673分的好成绩。

“分数算是意料之外, 情理之中吧, 我挺坦然接受这个分数的。”韩梅君说。记者了解到, 韩梅君平时成绩一直很好, 基本都是班级前三名。各科目中她数学成绩比较突出。韩梅君觉得自己是个偏感性的人, 平时喜欢写点东西, 喜欢的作者也很多, 韩寒、村上春树、安妮宝贝。她还是班里的体育委员, 喜欢打羽毛球。

韩梅君对自己的评价是“外向”、“坐不住”。她说, 高中三年, 她跟同学的学习时间都是差不多的, 并没有特别利用课间休息和晚上时间。她课间喜欢出去运动, 或是跟同学聊天。到了高三下学期, 她基本晚上11点就会睡觉。

虽然北大、清华都抛来了橄榄枝, 但她挺中意报清华大学法学专业的, 不过往后的规划还要看她自己的努力和作为, “希望能给中国法律健全做点贡献”。她说, 之所以有这个打算, 是从一些社会事件像老人摔倒扶不扶等中发现, 法律还有待健全。



刘建波是韩梅君的高中班主任。在他眼中, 韩梅君性格开朗、大大咧咧, 和那些闷头啃书的孩子不同, 总给人一种充满活力的感觉。这次她成绩这么好, 他并不感到意外。

刘建波老师说, 在高三几次模拟

班主任与学生:

## 不死读书, 业余生活挺丰富

考中, 韩梅君成绩都在六百六七十分左右, 这次考出673分的成绩也不意外。平时学习中, 韩梅君思维灵活, 喜欢质疑, 并不是死读书的类型, 平时也乐于跟同学和老师交流, 成绩一直很好, 排名一二名。由于性格开朗、活泼, 对待高考, 她心态也比较放松, 因此能正常发挥出自己的水平。

爸爸与女儿:

## 不叫爸爸, 叫“阿贵”



在韩启贵眼中, 女儿从小就懂事, 学习成绩也好, 让他省了不少心。这次高考成绩这么好, 也大大出乎他的意料。

韩启贵说, 小学、初中、高中, 孩子成绩一直排班里前五名, 虽然也不时能拿

第一名, 但考出这么好的成绩, 确实意外。高考前, 女儿还跟他说, 能考上中国政法大学就很好, 中国人民大学也很好, 没想到北大、清华的招生人员都到家里来做工作。女儿这次考得好, 村里和小学教过他的老师都特别为孩子感到高兴。

在他眼中, 他跟女儿的关系更像是朋友, 而非严父。“基本不管她, 对她也放心。”他说, 女儿给他发短信, 对他的称呼都是“阿贵”, 而不是爸爸。跟朋友提起他, 也常说阿贵怎么样怎么样。对以后, 韩启贵希望孩子能继续深造。

## 昌邑小伙考上清华“飞行员班”

全国招32人, 山东仅一个名额

本报6月28日讯(记者 宋昊阳 韩杰杰)28日, 记者从昌邑市文山中学校了解到, 该校高三理科25班的学生周先通在今年的高考中考了680分, 立志成为一名飞行员的他联系报考了清华大学今年首次开设的飞行员班, 也将成为初定名额中山东唯一的录取考生。

今年4月份, 清华大学宣布, 今年起将从参加全国高考的应届高中毕业生中招收预备飞行员学员, 组成清华大学“飞行员班”, 培养高层次、高素质的军事飞行领军人才。

据悉, 清华今年将招收32名“飞行员班”学员, 毕业后将成为空军副连职军官, 授予空军中尉

军衔。这32个名额中, 山东初定一个名额, 记者了解到, 这一个名额今年将被来自昌邑文山中学校的周先通获得。

周先通是昌邑文山中学校高三理科25班的班长, 在今年的高考中, 他考了680分, 并先后通过了清华大学飞行员班在北京举行的几次体检, 顺利拿到了报考飞行员班的资格。

据周先通的班主任孙俊义老师说, 尽管录取条件较高, 但是680分的周先通报考清华飞行员班肯定没有问题, 清华大学也与周先通达成了录取意向, 尽管正式的报名投档要等到7月3日才开始, 但是周先通被清华飞行员班录取已经是板上钉钉的事。



齐鲁晚报 今日潍坊



## 2012齐鲁晚报第五届“德润杯”暑期营销秀开始报名啦!

每个人心中都有很多心愿, 尤其是天真无瑕的孩子们, 一定怀揣着很多心愿想在暑假实现。现在机会来了! “2012齐鲁晚报第五届德润杯暑期营销秀第一期”火热招募, 齐鲁晚报2008、2009、2010、2011年夏天成功举行四届“暑期营销秀”, 一群学生串大街走小巷推销报纸, 成为夏日一道风景, 通过活动很多学生初步掌握了营销的技巧, 丰富了社会实践, 今年的活动我们将为孩子们提供一个自己实现心愿的机会。每期根据表现评出金、银、铜奖, 孩子将能相应的获得实现自己心愿的梦想基金, 实现期待已久的梦想。孩子们还等什么, 赶快报名吧!

### 一、报名截至时间

2012年7月12日

### 二、奖项设定

根据报童的销售情况及卖报过程中的表现, 每期评出以下各奖项:

- 金奖2名 奖励 1000元的梦想基金
- 银奖5名 奖励 800元的梦想基金
- 铜奖10名 奖励 500元的梦想基金
- 纪念奖30名 奖励 100元的梦想基金

### 三、活动装备

每位参赛选手将获得T恤衫1件, 30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。给予每期能够坚持参加14天以上的报童, 发放《“齐鲁晚报”德润杯暑期营销秀》社会实践证书。

报名咨询热线: 8538717 8538710 18663667088 18663667077

报名地址一: 福寿街北海路交叉口金诺大厦10楼

报名地址二: 德润康城营销展示中心(北海路植物园北邻 德润国际双语学校南邻 8580000)



德润集团以“城市建设参与者, 美宅人居营造者”的姿态, 致力于中国房地产业。德润与城市有着同样的脉搏, 在日新月异的今天, 德润有责任为城市的过去、现在与未来做出自己的贡献。德润不断推动城市居住文化, 充分尊重土地价值, 不仅注重建筑品质, 更为建筑注入内涵丰润的人文情怀, 为每一份土地铭刻一种生活, 为每一户家庭印记一种幸福, 为每一个家园见证一生承诺。

德润多年多个项目, 历练出一支有思想、有专业、有责任感的房地产开发团队。集团立足山东, 放眼全国, 在潍坊相继成功开发了名门世家、现代城、左岸华庭、盈隆广场、德润·玫瑰园、玫瑰园(寿光)、德润·绿城(寿光)、德润·康城、德润·左岸绿洲等高尚社区。德润不断引进先进开发理念, 与国内优势行业资源的嫁接, 必将创造潍坊人民理想生活的新高度。